

6月の給食献立表の表記に訂正がありますのでお知らせいたします。

おもて面

6/30（木） （誤）パリパリサラダ → （正）ツナサラダ

裏面については変更ありません。

よろしく願いいたします。

大森第一小学校